
Dodatek č.2 ke Smlouvě o poskytování právních služeb

Státní statek hl. města Prahy „v likvidaci“, IČ: 00064092

se sídlem U Mlýna 1754/3, 141 00, Záběhlice, Praha 4

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl ALXI, vložka 46

zastoupený likvidátorem Mgr. Ivanem Hlouškem

(dále jako klient)

a

JUDr. Julie Pítrová, advokát, IČ: 73627828, DIČ: 8158160219, č.ev. ČAK 1358

Se sídlem Kudeříkové 1103/11a, Praha 4, Kunratice

Bankovní spojení: 2110177009/2700, veden u Unicredit Bank a.s.

(dále jako advokát)

uzavírají dnešního dne v souladu s občanským zákoníkem č.89/2012 Sb. a zákonem o advokacii č. 85/1996 Sb. tento Dodatek č.2 ke Smlouvě o poskytování právních služeb uzavřené oběma stranami dne 10.5.2022.

I.

S ohledem na optimalizaci nákladů na právní zastoupení uzavírají strany tento dodatek č. 2 ke Smlouvě o poskytování právních služeb s tím, že s účinností do 1.10.2023 budou účtovány právní služby níže dohodnutým způsobem tak, že čl. III . Smlouvy o poskytování právních služeb- odměna nově zní:

V rámci poskytování právní služby se účastníci této smlouvy domluvili na dvou sazbách hodinové odměny, a to v částce ██████,- Kč + DPH v případě, že je činnost právní služby poskytována advokátem či jeho substituentem, taktéž advokátem, a částkou ve výši ██████,- Kč + DPH v případě, že je činnost právní služby poskytována advokátním koncipientem. Odměna bude účtována měsíčně fakturou s datem splatnosti 14 dnů, přičemž přílohou faktury bude rozpis služeb a délka jejich trvání.

Klient je povinen uhradit advokátu výdaje vzniklé při poskytování právních služeb dle této smlouvy nebo v souvislosti s tím, zejména hrazením soudních poplatků a poplatků podobné povahy, odměn znalců, výpisů z katastru nemovitostí, cestovné vozem mimo hl. m. Prahu v souladu s předpisy o cestovních náhradách. Poštovné bude účtováno klientovy ve faktické výši + DPH. Dále pak náleží advokátovi režijní paušál ve výši 300,- Kč + DPH, jakožto náhrada nákladů spojených s kancelářskou činností (telefonické hovory, Tisk, kopie), přičemž tento režijní paušál může být účtován v rozsahu 1 RP na každých započatých 5 hodin právní služby. V případě přísudku náhrady nákladů řízení ve věci náleží

advokátovi jako odměna též výše přisudku, která fakticky přesahuje uhrazenou odměnu právní služby dle této smlouvy.

Hodinové sazby mohou být navýšeny o míru inflace v souladu s uveřejněnými hodnotami 12měsíční průměrné míry inflace vyjádřené roční změnou harmonizovaných indexů spotřebitelských cen v České republice, jak budou vyhlášeny pro příslušné období Českým statistickým úřadem v Praze. Toto navýšení o inflaci lze poprvé použít 1.1.2024.

III.

Účastníci tohoto Dodatku č.2 smlouvy konstatují, že si Dodatek č.2 přečetli, s jeho obsahem souhlasí a připojují níže podpisy.

Tento Dodatek č.2 smlouvy byl vyhotoven ve dvou stejnopisech, přičemž jeden náleží klientovi a jeden advokátovi, zveřejnění dodatku ve veřejném rejstříku smluv zajistí klient.

Ostatní ujednání Smlouvy zůstávají beze změn.

V Praze dne 1.října 2023

...
či jeho substituentem, taktéž advokátem, a částkou ve výši 1.300,- Kč + DPH v případě, že je činnost právní služby poskytována advokátním koncipientem. Odměna bude účtována měsíčně fakturou s datem splatnosti 14 dnů, přičemž přílohou faktury bude rozpis služeb a délka jejich trvání.

Klient je povinen uhradit advokátu výdaje vzniklé při poskytování právních služeb dle této smlouvy nebo v souvislosti s tím, zejména hrazením soudních poplatků a poplatků podobné povahy, odměn znalců, výpisů z katastru nemovitostí, cestovné vozem mimo hl. m. Prahu v souladu s předpisy o cestovních náhradách. Poštovné bude účtováno klientovy ve faktické výši + DPH. Dále pak náleží advokátovi režijní paušál ve výši 300,- Kč + DPH, jakožto náhrada nákladů spojených s kancelářskou činností (telefonické hovory. Tisk, kopie), přičemž tento režijní paušál může být účtován v rozsahu 1 RP na každých započatých 5 hodin právní služby. V případě přisudku náhrady nákladů řízení ve věci náleží